KONTROLY 23 7.
GEOMETRIE — 3. tfida datum

POLOPRIMKY OPACNE
Dvé poloptimky jsou opacné, jestlize:
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Maji pocatek v jednom bodé: ANO — NE

LeZi na jedné pfimce : ANO — NE
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Maji pocatek v jednom bodé&: ANO — NE

LeZi na jedné pfimce : ANO — NE
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Maiji pocatek v jednom bodé: ANO — NE

LeZi na jedné ptfimce : ANO — NE )
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GEOMETRIE —3. tiida ~2"7*°% % Yatum

POLOPRIMKA

Poloprimka je

K uréeni polopfimky potifebujeme znat

a jesté jeden jeji

Pocatek polopfimky nam urcuje prvni

Polopiimka AB  BAREYNE VIZNAC POLOPRIMKY
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1] Potitejte a vysledky postupné vySkrtavejte v tabulce.
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Vstupenka na détské piedstaveni v kiné stoji 7 K¢. Kolik vstupenek
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si mohly déti koupit?

fowmny | 35 | 63 21 49 | 42
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P Jirka si koupil za 7 K& ¢okoladu. Na kolik vstupenek mu potom zbylo?
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P Kolik vstupenek by si mohla koupit Eva, kdyby byly po 5 K¢?
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